

通讯员 徐小怙 邵艺 快报记者 安莹在龙蟠中路为你报道

整治扬尘用上“高端武器” 这辆车能顶30多个环卫工

为了治理工地扬尘，南京环保部门走“科技路线”，亮出两个新式武器“洗轮机”，专门给灰头土脸的渣土车“洗澡”，而“吸尘车”堪称工地道路“干洗机”。在扬尘督查的高压之下，南京不少工地纷纷进行整改除尘，但依然有部分工地顶风作案，甚至“全裸”施工。昨天，南京滨江世贸二期等工地被列入黑榜。

▶吸尘车大大提高了工作效率
通讯员供图

强行给渣土车“冲澡”

在位于龙蟠中路的南天华门工地，大门进出口处安装了一台特殊的洗轮机。这台机器主体安装在地下，每辆车经过时，都会从地上喷出水来，强力“冲个澡”才能走。

“这机器一共由三部分组成，一个储水槽，一个洗轮器，一个出泥机，洗下来的泥水，沉淀下来后从出泥机直接出走。”记者在现场看到，所有进出工地的车辆都必须经过全方位的“沐浴”，洗轮机喷头对准轮胎、车底和车体快速清洗，一分钟后，渣土车的车体就会变得干干净净。

据介绍，以前工地冲洗车辆只能靠喷水枪，一辆车要洗10多分钟，既耗水又费时，而且车身底部、车轮缝隙都不容易洗干净。

南京市环保局为了给工地装备治理扬尘的新式武器，特



别从污染治理基金里面拿出了500万元，工地每购买一辆洗轮车，环保就补贴一半钱。

一辆车顶30多个环卫工

在纬一路快速化改造工程的现场，施工方特别引进了一辆特殊的吸尘车，车辆底部经过技术改造，变身为强力吸尘器，车辆开过的地方，渣土扬尘全部清理得干干净净，而且没有围挡、没有任何除尘设施的“三无”工地。

施工方负责人告诉记者：“吸尘车的底部经过技术改造，具有吸尘器和扫帚的双重功能，一辆吸尘车只需驾驶员一个人就可完成操作，能顶30多名环卫工人，工作效率大大提高了。”

几家工地上了“黑榜”

在扬尘督查的高压之下，南京不少工地纷纷进行整改除

尘，但依然有部分工地顶风作案。昨天，南京滨江世贸二期等工地被列入黑榜。

在马东广场与绕城公路连接线处，一片黄土飞扬，毫无遮挡的施工现场让监察人员大吃一惊。南京市市政公用工程质量安全监督站袁昌鹏表示，目前了解到施工方是中成建设工程项目公司，这是一个没有报监、没有围挡、没有任何除尘设施的“三无”工地。

位于下关区的南京滨江世贸二期工地是二次回访，检查人员注意到，经过整改，工地在门前设置了渣土车冲洗台，不过并没有投入使用。更关键的问题是，偌大一个工地，完全没有覆盖，还是裸露施工。

据了解，针对工地治理扬尘的实际情况，南京市环保局近期将亮出红黑榜，对扬尘治理不到位的工地公开曝光。

快报记者 赵丹丹在置地广场为你报道

这两天，全市禁跑渣土车

今天，二十国集团(G20)国际货币体系改革高级别研讨会在南京举行，为避免扬尘天，营造清爽的空气，除了特批，从昨天开

始全市所有渣土车停运禁跑。

南京市城管行政执法总队相关人表示，从昨天开始，除了一些特批的工地，南京全市渣土车

禁跑，4月1日晚上恢复正常。他表示，这两天他们会在各区部署，严查渣土车违规上路跑冒滴漏，一旦查到，处罚将更为严厉。

为何手术、放化疗都做了，却难防病情恶化？

医学聚焦：CLS生物免疫技术有效防消化道肿瘤转移

据南京肿瘤死亡率数据显示：去年，胃癌、食道癌、肠癌等消化道恶性肿瘤高发，其中胃癌死亡率为22.01%，仅次于肺癌。国内外最新研究表明：消化道肿瘤切除后仍存在较高的复发转移率，如早期食道癌术后5年复发转移率高达40%~60%。南京454医院肿瘤生物诊疗中心王继光主任指出：早期食道癌症状表现为咽喉异物感，患者容易误当咽喉炎治疗，导致耽误最佳治疗时机，家族遗传、不健康饮食、酗酒等都是诱发食道癌的危险因素。

▶符合国家GMP标准的整体万级实验室

为何中晚期肿瘤患者越治越糟？

很多消化道肿瘤患者无奈：为什么手术、放化疗都做了，还是难以阻止病情的恶化？我国中晚期肿瘤患者长期以来遵循着手术、放化疗的治疗路线。权威医疗杂志《柳叶刀》指出：中晚期肿瘤治疗的困局归结于，常规治疗虽能暂时遏制肿瘤，但同时也杀伤人体免疫细胞，导致残存肿瘤细胞能迅速死灰复燃，使治疗陷入恶性循环！其实，中晚期肿瘤患者治疗的首要任务是防转移，因此阶段治疗的关键是既能精准杀灭肿瘤，又不损伤自身免疫细胞。

美国肿瘤新技术取得重大突破

世界上无数的科学家从事肿瘤的研究和治疗，美国在此项技术的研究上已花费了数千亿美元。2008年，美国天普大学和斯坦福大学的科学家们从高速

发展的细胞学和免疫学找到突破口，研究出CLS自体细胞治疗技术，能系统杀灭肿瘤细胞，有效解决肿瘤的转移和扩散，克服了手术、放化疗三大传统治疗方式“不彻底、易转移、毒副作用大”等弊端，是国际公认的有望完全消灭肿瘤细胞的新技术疗法，被世界肿瘤协会称之为“肿瘤治疗历史上的拐点性突破”。

专为中晚期肿瘤患者，CLS疗法“雷达+导弹”精准杀瘤防转移

CLS生物疗法针对中晚期肿瘤患者治疗时，通过患者自身免疫细胞，经实验室高科技培养后回输到患者体内，通过这种方法来杀灭肿瘤细胞。DC细胞相当于“雷达”，能激活免疫应答，长时间监视、杀伤肿瘤细胞；CIK细胞相当于“导弹”，能精确杀伤肿瘤细胞，而不损伤正常组织。DC、CIK细胞结



合培养双克隆免疫细胞，具备更强的抗肿瘤特性，有效杀死癌细胞，联合手术、化疗和放疗综合治疗，有效清除手术、放化疗后残余的癌细胞及微小病灶，减轻放、化疗毒副作用、增强其敏感性及疗效，预防肿瘤的复发和转移。

»发现

临床显示：CLS生物治疗有5大高效期

早期肿瘤者	早治疗早康复，精准杀灭肿瘤细胞，巩固免疫功能，防止复发。
术后治疗者	清除残余细胞，提高自身免疫力，防止复发转移，确保长久带瘤生存。
联合治疗者	与手术、放化疗联合杀灭肿瘤细胞，提高手术耐受性和治疗成功率。
无法手术者	安全高效，无毒副作用，精准杀灭肿瘤细胞，延长生存时间。
晚期肿瘤者	延长生存时间，提升生存质量。

»环保部门重拳不断

通讯员 邵艺 徐小怙
快报记者 安莹在环保局为你报道

餐饮业污染开始专项整治

昨天，南京环保部门召开“全市餐饮业污染控制专项治理电视电话会议”，宣布将对餐饮污染进行专项治理。这次“动真格”的整治行动将从4月1日开始，一直持续到10月31日，为期7个月，重点向“小餐饮”污染开刀。

记者从南京环保投诉热线“12369”了解到：去年22354起关于环境的投诉中，有2159起涉及的是餐饮业污染扰民问题。而其中大部分是小餐饮。

记者获悉，目前，南京市环保部门正在采取拉网式方法对餐饮企业“摸底”，整个专项整治时间从4月1日开始，持续7个月。对扰民严重的，环保部门将采取调解、提请关闭、转向经营、媒体曝光等手段予以解决。

这次专项整治行动，不是一般意义上遍地开花式的整治，而是采取综合措施，有重点地整治餐饮业污染扰民问题。在对象上，重点是小餐饮企业、反复被投诉的餐饮企业和示范街区、绿色社区餐饮企业。由于餐饮污染不可能仅靠环保“一家之力”，因此需要多个部门通力完成。此次行动，环保部门将主动把餐饮业污染控制的相关政策、规定和要求送到工商、卫生、城管等相关的审批窗口，建立有效的联动工作机制，形成污染控制工作合力。对那些情节恶劣、污染严重的小餐饮企业，则一定会依法查处。

通讯员 方云 快报记者 沈晓伟为你报道

“毒牛杂”窝点还没开卖就被端

为了不引人注目，一家制作牛杂的黑作坊选择了一处民宅“藏身”。没想到刚搬过来没几天，警觉的邻居就觉察出了“异样”。结果一斤牛杂都没来得及卖，这个作坊就被工商部门迅速查处了。

最近，栖霞区新燕街居民老张总是闻到一股怪异的臭味。前几天，附近的几间空屋被租给了几个外地人，难道味道来自那里？老张仔细观察，发现这名新邻居的屋里有不少牛内脏，还有大锅用来熬煮这些内脏，看样子是制作卤制牛杂的。可让老张感觉恶心的是，这些牛杂散发出阵阵异味，明显不新鲜了，而且所有东西直接堆在了地上。老张随后把情况反映给所在地的工商所。

接到举报后，燕子矶工商所执法人员立即来到该食品加工坊，发现根本没有相关许可证。卫生环境差，清理出的垃圾跟待加工的牛肚、牛百叶混杂在一起。更要命的是，执法人员还在现场找到了几包白色粉末，经鉴定是工业用过氧化氢、工业用氢氧化钠等化工原料。作坊工人承认，他们是用这些化工原料加工牛肚、牛百叶、牛筋等。执法人员介绍，过氧化氢、氢氧化钠属于化工原料，具有很强的腐蚀性，还有致癌的危险，被国家明令禁止用于食品加工。而一些商家被利益驱动，用这些化学品浸泡牛杂。被“处理”过的牛杂颜色鲜润，卖相好，也不怕腐坏。

经查，这个作坊未取得任何经营食品加工的许可，执法人员当即查扣了牛肚、牛百叶、牛筋及用于加工的化工原料，并进行销毁。不过让人欣慰的是，这个黑窝点从运作到被查获，不过短短几天时间，刚煮出的“毒牛杂”还没来得及卖出。

通讯员 薛东翌 快报记者 孙兰兰为你报道

5万株郁金香明起绽放雨花台

为寄托对革命先烈的思念，明天起，雨花台风景区将举办首届“红色印记”郁金香花展。

今年郁金香花展主展区设在雨花石文化区，同时景区北大门、南大门、纪念碑等景点也将用郁金香点缀。此次郁金香展出品种达19个，共计近5万株。为了贴近清明主题，主要选用红、黄两个色系的花卉品种。红色象征着先烈精神，也传达出热情、积极向上的姿态；黄色则象征着人们对先烈的思念。其中红色系品种有红色印记、红力量、幸福一代等，约2.92万株；黄色系品种有金检阅、金牛津、普瑞斯玛等，约1.09万株。除此之外，还有少量紫色、黑色等名贵品种。

此外，4月1日至5月28日，雨花台还有另一场“石上花展”，景区内的雨花石博物馆将举办“花开时节石如花”花卉类雨花石精品展。

快报记者 赵丹丹为你报道

洒水车开始全面“体检”

3月25日，快报曾报道大石桥附近的洒水车成了漏水车。昨天记者从南京市城管局获悉，全市60多辆洒水车已在“体检”，将根据体检情况更换零部件。

南京市城管局环卫处副处长韩建夏介绍，南京市在册的洒水车共有60多辆，前段时间，市民反映玄武区有洒水车漏水情况，主要是由于时间久了阀门松动导致，而更换阀门，成本比较高。目前他们已经下发通知，要求各区对洒水车做全面体检，他说，这次体检，将对洒水车进行全面检修，如果遇到阀门松动，无法维修的，将及时更换。